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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000200-03 y PE/000211-03
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por los Procuradores D. David 
Jurado Pajares, D. Juan Luis Cepa Álvarez y D.ª Ana María Muñoz de 
la Peña González, relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por los Procuradores D. David Jurado Pajares, D. Juan Luis Cepa 
Álvarez y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/000200 y PE/000211, que se relacionan 
en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de octubre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA Junta de Castilla y León a las 
preguntas PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

000200 Construcción de la EDAR en los municipios de La Calabaza, Gumiel de Izán, Tubilla del Lago y de La Horra.

000211 Depuradora de Mozárbez, provincia de Salamanca.
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Contestación a las Preguntas Escritas números 0800200 y 0800211, formuladas por 
D. David Jurado Pajares, D. Juan L. Cepa Álvarez y D.ª Ana M.ª Muñoz de la Peña 
González, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las 
Cortes de Castilla y León, relativas a las previsiones sobre la construcción de la EDAR 
en La Calabaza, Gumiel de Izán, Tubilla del Lago y La Horra (Burgos) y Mozárbez 
(Salamanca).

En la comparecencia parlamentaria del pasado día 26 de julio expuse las líneas 
generales y las prioridades de la acción de gobierno para los próximos años en las 
materias competencia de la Consejería de Fomento y Medio Ambiente, de acuerdo 
con lo manifestado por el Presidente de la Junta de Castilla y León en su Investidura, 
precisando que nuestro objetivo básico es asegurar el abastecimiento, saneamiento y 
depuración de las aguas de las poblaciones.

En este sentido, están ya redactados los proyectos de construcción de las 
estaciones depuradoras de Gumiel de Izán y Tubilla del Lago, en Burgos, y Mozárbez, 
en Salamanca, está pendiente el inicio de las actuaciones oportunas respecto de la 
depuradora de La Horra y no está prevista, en la actualidad, la estación depuradora de 
La Calabaza.

Valladolid, 24 de octubre de 2011.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez


		2011-11-25T11:24:51+0100
	Cortes de Castilla y León




